
 Hälleforsnäs IF  jagas av 
Kronofogden som på upp-
drag av Arbetsförmedlingen 
försöker driva in en skuld på 
över en miljon kronor. Det 
handlar om en administrativ 
miss som föreningen gjorde 
för flera år sedan.  

En anställd på föreningen bytte 
anställningsform och för-
eningen skulle då ha börjat  
betala in tjänstepension för pri-
vatanställda tjänstemän. Detta 
visste inte HIF, som ännu inte  
hade något avtal med Collec-
tum, där pensionsinbetalning-
arna betalas in. 

— Vi har bestridit kravet och 
är försiktigt optimistiska, säger 
Richard Hedlund Söderlund, , 
vald till HIF:s ordförande vid 
senaste årsmöte. 

Missen uppmärkammades 
inte förrän Arbetsförmedlingen, 
som gav bidrag till föreningens 
lönekostnader, gjorde en revi-
sion hos föreningen. Då upp-
märksammades de uteblivna 
tjänstepensionsinbetalningarna. 
Det handlar inte om något med-
vetet brott som någon person 
har tjänat på. 

— Misstag av den här sorten 
kan man vanligtvis rätta till  
efteråt, vilket vi också har gjort. 
Vi som jobbar ideellt med för-

eningar som HIF är inga proffs 
och gör så gott vi kan men 
ibland kan det bli fel. Det vet 
också myndigheterna och ofta 
kan de ha överseende med, 
säger Richard. 

Men Arbetsförmedlingen var 
obarmhärtig. Hälleforsnäs IF 
ska betala tillbaka allt lönebi-
drag som under åren betalats ut 
för den anställde, en hisnande 
summa på 1 072 170 kronor.  Nu 
ligger återbetalningskravet hos 
Kronofogden. 

— Vi har rättat till de missade 
inbetalningarna och bestridit 
återbetalningskravet. Det är inte 
skäligt att kräva tillbaka den här 
summan, säger Richard. 

Han berättar att föreningen 
under den sista tiden fått hjälp 
av Arbetsgivaralliansen med 
hur myndigheternas krav ska 
mötas. Ett stort hinder har varit 
att föreningen inte fått någon 
kontaktperson på Arbetsför-
medlingen att prata med. 

— Först och främst förväntar 
vi oss att återbetalningskravet 
tas tillbaka. Vi har dock försäk-
ringar som kan rädda oss,  om 
inte detta sker.  Vi har ju inte en 
miljon i kassan. Vi äger inget av 
värde. Klubbhuset och allt 
annat på Edströmsvallen ägs av 
Flens kommun.  

I skrivande stund är det fortfa-

rande oklart vad som kommer 
att hända med återbetalnings-
kravet. Föreningens fortsätter 
sin verksamhet som tidigare  
och planerar för fullt firandet av 
HIF:s 100-årjubileum den 23  
augusti. Det ska bli evenemang 
på bandymuseet där gamla le-

gender kommer hålla i vis-
ningar och på Edströmsvallen 
blir det olika arrangemang in-
klusive junior- och uppvinings-
matcher. Kvällen kulminerar 
med en 100-årsbankett.
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Hälleforsnäs IF hotas av miljonkrav
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Casper Lisell och Tim Kullberger från HIF:s lag P/F 2013-14 firar efter mål. 
Hälleforsnäs IF, som firar 100-årsjubileum i sommar är mest känd för sina 
framgångar i bandy, men numera bedriver klubben enbart fotbollsverksam-
het (senior och ungdom) samt arrangerar populära event som Bilbingo och 
BruksBrummet.                                               FOTO:  HENRIK KULLBERGER
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Två år har gått sedan restaurangen med 
mat från Mellanöstern öppnade i tand-
läkarhuset i Hälleforsnäs. Men fortfa-
rande är det få ortsbor som har ätit där. 
Nu testade jag själv hur det smakar. 

— En del Hälleforsnäsbor är kanske lite 
fega att testa mat från andra länder, säger 
Guy Broberg, en av gästerna  på restau-
rangen när jag besökte restaurangen och 
provsmakade på deras lördagsbuffé för ett 
par veckor sedan. Tillsammans med sin 
sambo Anita äter han ofta på restaurangen 
och även på Bruksrestaurangen och Fem-
hundragrader på bruksområdet. 

— För att vara en så pass  liten ort är det 
förbaskat hög kvalitet på käk här i Hälle-
forsnäs, säger Guy. 

Paret bor i Stockholm men har köpt ett hus 
i Hälleforsnäs och vistas här under sommar-
månaderna. Många ortsbor har hört Guys 
röst, han har nämligen agerat som speaker 
på BruksBrummet, under alla fyra åren som 
motorträffen anordnats. 

Innan den första ”riktiga” Hälleforsnäs-
bon anlände till restaurangen, kom familjen 
Olsson, som är permanentboende i Södra 
Frankrike men också har ett sommarboende 
i Hälleforsnäs. Även de lovordar maten på 
restaurangen och är återkommande kunder. 

Raba Sweet Restaurang är ett renodlat fa-
miljeföretag. Alla i familjen hjälps åt. Fadern 
Ahmed har huvudansvaret för bakverken 
men jobbar ofta i bakgrunden. Den delen av 
verksamheten, sötsakerna, kallar de Raba 
Sweet. Sonen Ashraf Raba serverade kun-
derna tillsammans med sin mor Ibtisam. 
Under våren har de under varje lördagsef-
termiddag dukat till en riklig buffé med 
olika palestinska maträtter. 

— Under vintern har vi inte haft öppet 
under vardagarna. Då har jag jobbat som 
kock på olika ställen i Stockholm. Men 
under sommarmånaderna tänker vi ha 
öppet även på vardagarna, säger Ashraf. 
Hans föräldrar bor i Hälleforsnäs medan 
Ashraf valde att bo i Stockholm. 

— Vi kanske har varit lite dåliga på att 
marknadsföra oss. På vintrarna har det gått 
rätt trögt men under somrarna har vi fått 
många nya kunder. De som ätit här har varit 
nöjda och berättat det för sina vänner. 

Jag är en av de nöjda kunderna. Maten 
smakade riktigt gott, var mättande och fak-
tiskt även prisvärt. Lite annorlunda jämfört 
med svensk husmanskost, men inte alltför 
exotiska smakupplevelser. Dessutom fanns 
det många olika rätter att välja mellan och 
det var ganska lätt att hitta något som jag 

tyckte smakade extra gott.  
Dessutom verkar palestinisk mat vara nyt-

tigt. Förutom i bakelserna, finns det inget 
tillsatt socker i deras mat, som i exempelvis 
thailändska maträtter.  

Familjen Raba bjuder på god palestinsk mat

Familjen Raba driver restaurangen med ingång 
på baksidan av tandläkarhuset ”Regenten”.  
Sonen Ashraf och modern Ibtisam poserar.

TEXT OCH FOTO: JARMO HAAPAMÄKI 



Denna tidning ges ut med 
ideella krafter. Ingen av oss som 
som skapar och delar ut  tid-
ningen tar lön för vårt arbete. 
Det är främst de lokala företa-
gen som genom annonsering i 
tidningen gör det möjligt att ge 
ut Hälleforsnäs Allehanda. 

Jag själv skapar det mesta av 
innehållet i tidningen, skriver 
texter och utformar sidorna. 
Glädjande nog har flera för-
eningar och liknande börjat 
skicka in texter för publicering. 

Men ingenting varar för evigt 
och ibland kan krafterna ta slut. 
Vi efterlyser flera personer som 
kan bli delaktiga både i skapan-
det och distributionen av Hälle-
forsnäs Allehanda. 

Tidningen har en upplaga på 
cirka 2000 exemplar och delas 
ut på ett område som täcker 
nästan hela gamla Mellösa kom-
mun samt delar av grannkom-
munerna. 

Vi är ett gäng tidningsbud som 
utan lön ser till att alla får sina 
tidningar: Eva Lundin, Eva och 

Håkan Forselius, Florry Nilsson, 
Magnus Wirström och Annika 
Jangedal i Hälleforsnäs, Christer 
Arnrup och Lukas Rönnqvist i 
Mellösa samt längs Harpsunds-
vägen, Stig och Berit Nygren i 
området mellan Hälleforsnäs 
och Bäckåsen, Leif Strand, Marja 
Andersson, Göran Roos och 
Kent Källberg i Granhed, Göran 
Winhammar i Himlinge, Jenny 
Bornholm kring Sörtorp  och 
Anna-Karin Andersson Tibbelin 
vid Holmsjön. Själv delar jag 
också ut tidningar både i Hälle-
forsnäs och på landsbygden. 
Dottern Amanda hjälper också 
till, när hon kan. 

Vi är många, men vi blir gärna 
fler! Ibland blir vi sjuka eller på 
annat sätt oförmögna att ta hand 
om våra tidningsrundor och 
vissa av oss får ta hand om lite 
väl stora områden. Framför allt 
skulle vi behöva hjälp med att 
dela ut tidningar i centrala Häl-
leforsnäs och längs Humledals-
vägen och Stavvägen. 
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Du kan också hjälpa till



Flens kommun har i 30 år 
hyrt delar av Hälleforsnäs 
Folkets hus. 1995 flyttades 
folkbiblioteket dit och 2012 
inhystes även fritidsgården  
under samma tak. Hyreskon-
traktet med kommunen har 
räddat Folkets hus-förening-
ens ekonomi. Men i mars 
kom chockbeskedet, kommu-
nen säger upp sitt hyresavtal.  
Under hösten ska de kommu-
nala verksamheterna flyttas 
från Folkets hus till Bruks-
skolans lokaler. 

Det minskade elevantalet är 
problematiskt för skolan. Lokal-
kostnaderna per elev ökar sam-
tidigt som kommunens 
ekonomi är ansträngd. Då är det 
förståeligt att man utnyttjar de 
egna lokalerna i stället för att 
hyra från en ekonomisk för-
ening som Folkets hus. 

Men nu hamnar Folkets hus 
föreningen i en ekonomisk 
knipa. Hyran som kommunen 
har betalat Folkets hus, cirka en 

halv miljon kronor per år, har 
räddat föreningen. Det är dyrt 
att driva och underhålla bygg-
naden, som sedan 1960-talet 
varit en viktig samlingspunikt 
för ortsborna. 

— Vi vet inte hur vi kommer 
att lösa det här, vi har inte så 
lång tid på oss att hitta andra 
hyresgäster eller på något annat 
sätt lösa problemet, säger Eva 
Wernlid, vice ordförande i för-
eningen. 

I början av april arrangerades 
ett stormöte på Folkets hus där 
allmänheten och politiker från 
varje parti hade bjudits in för att 
diskutera frågan och eventuellt 
tillsammans komma på nya lös-
ningar. Många kom och det 
hölls föredrag av en represen-
tant från föreningen Hela Sve-
rige skall leva och andra talare. 
Fyra av åtta inbjudna lokala  
partier skickade representanter 
att diskutera frågan.  

Meningen var att även publi-
ken skulle kunna till tals med 
frågor och komma med idéer  

hur man skulle kunna rädda 
Folkets hus. Men tiden tog slut 
och det blev aldrig någon dialog 
med publiken. 

De flesta som kom till tals ver-
kade vara rätt dåligt förberedda. 
En del sa att de inte hade varit 
med om att ta beslutet och att 
det var tveksamt om kommu-
nens egna riktlinjer har följts. 
Men någon lösning på dilem-
mat som Folkets hus står inför 
presenterades inte.  

Enligt nuvarande planer ska 

biblioteket flyttas till Vita villan, 
skolans äldsta byggnad. Det 
slutgiltiga beslutet kommer 
dock fattas tidigast i juni. På 
grund av kommunens tuffa eko-
nomiska läge och hyreskontrak-
tets långa uppsägningstid tog 
kultur- och fritidsförvaltningen 
ett snabbt beslut att säga upp 
kontraktet. Eventuella problem 
med flytten till Bruksskolan 
skulle man lösa senare. 
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Vägen till ”huset” var lång och slirig. Föreningen Folkets Hus i Hälleforsnäs 
bildades 1936. Redan då inköptes en tomt där huset skulle byggas.  
Det tog dock 25 år innan Folkets hus började byggas. Byggnaden invigdes 
den 7 november 1964.                                       FOTO: JARMO HAAPAMÄKI

Kommunen säger upp hyresavtal med Folkets hus

Boing 
All-Service

Kontakta oss för hjälp med 

• Ombyggnationer 
• Snickerier 

•Reparationer 
• Trädgårsarbeten 

 
ROT- och RUT-avdrag direkt på fakturan

070-654 20 82 
Hagvägen 7, Mellösa 

 info@boingallservice.se 
boingallservice.se 

Vi söker medarbetare till vårt gäng, så hör av dig! 
De flesta av oss är pensionärer med yrkeserfarenhet.

JARMO HAAPAMÄKI

Kom in på en bit ost!



”All service, allt utbud och 
alla öppettider kommer att 
fortsätta som vanligt”, säger 
Andreas Odsvall, verksam-
hetschef på kultur och fritid 
och fördyrar att biblioteks- 
filialen i Hälleforsnäs inte 
kommer att stängas. 

För en drygt vecka sedan hade 
han ännu inte sett skolans loka-
ler och kunde inte säga i fall de 
faktiskt var lämpade för att in-
hysa biblioteket. Några dagar 
senare var han lite mera påläst 
och kunde svara på några av 
mina frågor. 

— Jag har nu varit i kontakt 
med FKAB och BUK:s säker-
hetschef för att titta på möjlig-
heten att flytta biblioteksfilialen 
till Vita villan på skolområdet i 
Hälleforsnäs. Vi ser att detta 
vore en bra lösning och ser inga 
direkta hinder för att detta 
skulle gå att få till, berättar han. 

Hans nästa steg är att träffa de 
båda rektorerna för förskola och 
skola i Hälleforsnäs för att de 

tillsammans skall titta på frågor 
där skolornas verksamhet kan 
komma att påverkas då de 
kommer dela på lokaler och all-
mänheten vistas på skolgården 
under vissa tider. 

Andreas Odsvall ser inga pro-
blem med tillgängligheten till 
den cirka 150 år gamla byggna-
den inne på skolområdet. 

— Vi tänker oss att det går att 
parkera utmed gatan mot Bru-
ket men även att det skall ska-
pas parkering vid huset för de 
som har rörelsehinder. Entré in 
till biblioteket kan ske för den 
som har behov av det från bak-

sidan av huset, i markplan. 
— Vi har i dagsläget en filial i 

Bettna skola som fungerar på 
liknande sätt så vi har goda er-
farenheter av att göra en sådan 
lösning, säger Odsvall. 

Det är fortfarande osäkert hur 
mycket lokalerna behöver byg-
gas om innan biblioteket kan 
flytta dit. Detsamma gäller fri-
tidsgården som tillsammans 
med biblioteket ska flytta till 
Bruksskolan. Man vet man inte 
heller hur mycket anpassningen 
av lokalerna kommer att kosta. 
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En över hundra år gammal bild på skolbyggnaden som numera kallas Vita 
villan. Huset ritades av Johan Fredrik Åbom och byggdes på 1870-talet.

JARMO HAAPAMÄKI

Biblioteket flyttar till Bruksskolan

FÅ MER FÖR DIN BIL 

LÅT OSS SÄLJA DIN BIL 
VI TVÄTTAR BILEN 

VI TA BILDER PÅ DEN 
VI ANNONSERAR 
VI SÄLJER BILEN

Öjavägen 4  Flen   
tel. 072 - 96 72 111 

e-post: info@cartimeab.se

VI KAN SÄLJA  
DIN BIL FÖR DIG

Om vi inte säljer din bil  
inom en månad och du väljer  

att ta bilen är det gratis.  
Ingen kostnad för dig. 

Om du har några frågor  
så hör gärna av dig.

Öppettider: 
måndag–fredag  kl 11–18 

lördag  kl 11–15 
söndag  stängt

VÄLKOMMEN!



Nog har det aldrig tidigare 
skrivits så många böcker 
om denna ort och dess his-
toria. Jesper Bengtsson, 
journalist och författare och 
i många år verksam som re-
gissör vid Kolhusteatern, 
har nu skrivit en bok om 
Kolhusteatern och dess 30-
åriga historia. 

Sommaren 1995 förvand-
lades det magnifika Kol-
huset på gjuteriområdet i 
Hälleforsnäs för första gången till en unik scen för teater och mu-
sikaler. Jesper Bengtssons bok berättar om alla dessa år, från den 
första sommaren till trettioårsfirandet 2025. 

Boken ”In i mörkret, upp i ljuset” handlar om de olika föreställ-
ningarna, om personerna som varit med, de som organiserat och 
fixat, sjungit och skådespelat och slitit sommar efter sommar för att 
ge publiken en upplevelse och skapa egna minnen för livet. Boken 
handlar också om kampen för att få föreningens ekonomi att gå 
ihop och hantera kriser längs vägen. 

Boken finns att köpa i välsorterade bokhandlare och även på  
turistbyrån på Bruket. 

Förutom årets musikaluppsättning ”Legally Blonde” ska för-
eningen även arrangera en affischutställning och en konsert  
jubileumsåret till ära.
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30 år av teater i  Kolhuset

BÖCKER

14 Oktober 2025 upphör stödet för Windows 10 
Kom in med din dator i god tid så kikar vi om den  
går att uppdatera den till Windows 11 

Prisexempel: 
• Uppgradering till Windows 11 inkl. installation från 300 kr 
• Begagnad dator med Windows 11 från 2000 kr 
• Begagnad dator med LinuxMint från 500 kr 
• Uppgradering till Windows 11 inkl. installation från 300 kr 
• Installation av Linux opretivsystem från 300 kr 
• Begagnad gaming dator med Windows 11 från 6000 kr

• Servar, felsöker och uppgraderar datorer, installerar och  
  felsöker hemelektronik, fasta och trådlösa nätverk 
• Installerar och planerar hemmabio och Smarta hem 
• Alltid kostnadsfri felsökning av datorer och hemelektronik 
• Överföring från gamla analoga videoband till digitalt media  
• Digitalisering av Super-8 och Dubbel-8 smalfilmer till digitalt media 
• Överföring från vinylskivor och kasettband till digitalt media  
• Scanning av fotografier, diapositiv och negativ till digitalt media 

ÖPPETTIDER : 
ONSDAG–FREDAG  KL 11–17 
Övriga tider enligt 
överenskommelse

         Har du gammal elektronik som  

ligger och skräpar ? – Jag tar emot eller  

hämtar den för återbruk eller återvinning!

Raba Sweet 
Restaurang            

Storgatan 16B (bakom tandläkaren), Hälleforsnäs 
tel. 070-468  43 12  e-post: ibtisamraba2@gmail.com

Öppettider under sommaren: 
vardagar 12–19 
(tisdagar stängt) 

lördag buffé 12–15, 17–19 
söndag 12–19 

BOKA BORD

TAKEAWAY CATERING
HEMKÖRNING

PRIVAT & FÖRETAG

Varmt välkommen till Högtorps butik i Bruket!

Här hittar du unika,  
prisbelönta delikatesser  
från skog och mark.   
Öppet alla fredagar utom på 
midsommarafton. Då har vi  
öppet torsdag kl 12 -17.  
 

Närproducerat, 
naturligt, unikt www.hogtorp.se

Bruket, Hälleforsnäs



Ordspråket "För Gud och Lasse 
Celsing är inget omöjligt" har 
många av oss hört. Det var han 
som såg till att när järnvägen 
Oxelösund–Flen–Västmanland 
byggdes gick banans sträckning 
via Hälleforsnäs istället för 
Malmköping. Vi har även hört 
att järnvägen inte fick gå för 
nära bruket för Lasse Celsing 
befarade att arbetarna bara 
skulle stå och glo på tåget istäl-
let för att arbeta. 

Sådana historier. Men boken 
”Brukspatron Lars Gustaf von 
Celsing” berättar fantastiskt 
mycket mer. Den 624-sidiga 
boken, som tog författarna Rag-
nar Boman och Anna-Sophia 
von Celsing, brukspatronens 
barnbarns barnbarn, sju år att 
skriva, berättar om en nyanse-
rad historia om en nioårig fader-
lös pojke som ärvde och 
utvecklade stora egendomar i 
Sörmland, men även fastigheter 
i centrala Stockholm. Förutom 
hans livshistoria och järnbruket 
i Hälleforsnäs, behandlas det 
mesta som har med bruks- 
patronens livsgärning att göra, 
från järnhanteringens historia i 
Sverige till släkten Celsing, 
deras vänner och gärningar och 
mycket mer. 

Man sträckläser inte den tjocka 
boken på en dag, men den fan-
tastiska sidlayouten med fina 
färgbilder på nästan varje sida 
gör den överraskande lättläst. 
De flesta av bilderna har aldrig 

tidigare varit publicerade. 
— Under avvecklingen av det 

Celsingska fideikommisset Biby 
upptäcktes mängder av tidigare 
okänt material om brukspatro-
nen, hans familj och hans gär-
ning via brev, dokument, 
dagböcker och annat, berättar 
Ragnar Boman, som tidigare 
skrivit boken ”Spår av ett bruk” 
om järnbruket i Hälleforsnäs 
och dess chefer under 1900-talet. 

— Vår ambition har varit att 
utforma en samlad biografi som 
inte bara ger en fyllig bild av 
Lars Gustafs omfattande gär-
ning, utan också speglar den 
omfattande samhällsutvecklin-
gen under 1800-talet, den tid 
han levde i. 

Boken finns att köpa bland 
annat via bokhandlare på nätet. 
Författarna kommer och berät-
tar mer om boken på Bruks- 
restaurangen i Hälleforsnäs den 
8 juni. Se evenemangsguiden för 
närmare detaljer.
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Boken om brukspatron Celsing
TRÄDFÄLLNING 

TRÄDGÅRDSSKÖTSEL

RICHARD OCH CHATRINE 
WWW.FLASSBRO.SE 

TEL. 073-920 54 38 
e-post: richard@flassbro.se 

VÅRA TJÄNSTER BERÄTTIGAR 
TILL RUT-AVDRAG SOM ÄR 

50% PÅ ARBETSKOSTNADEN 

Ragnar Boman och Anna-Sophia von Celsing har tillsammans skrivit en bok 
om Lars Gustav von Celsing (1804–1881).  Den 624-sidiga boken publise-
rades  av bokförlaget Langenskiöld och finns nu att köpa via bokhandlare 
på nätet eller vid bokpresentationen på Bruksrestaurangen den 8 juni.

JARMO HAAPAMÄKI 

• KÖPER • SÄLJER • BYTER •  
FÖRMEDLAR BEGAGNADE BILAR

ÖJAVÄGEN 4  FLEN  TEL. 072 - 96 72 111

VÄLKOMMEN!

FOTO: DICK NORBERGFOTO: JARMO HAAPAMÄKI

HUNDtime
Hundhall & inhägnad träningsplan  
Hundkurser, privatträning  
& problemutredning 
 
Annika Arvidsson 
Hundinstruktör  
& hundpsykolog 
hundtimeinfo@gmail.com 
www.hundtime.se 
Erikslunds gård, Mellösa     073 - 630 81 45 
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För 20 år sedan (maj 2005) hade redan 42 nummer av  
Hälleforsnäs Allehanda sett dagens ljus. Tidningen gavs då 
ut av Barbro Sköldebrand och distributionen skedde genom 
att hon ställde en bunt med tidningar på den lokala Konsum-
butiken och ortsborna fick hämta sitt exemplar därifrån. 

I majnumret (nr 42 sedan start) berättade Barbro bland 
annat om att järnvägstationen hade fått en ny perrong och 
nya spår. Under den utdragna arbetsperioden hade tåget 
stannat längre bort än vanligt. 

Med några meningar berättade Barbro också att Flens kom-
mun nu har fått se det eländiga tillståndet Tallsjöbadet och 
dess brygga samt badbryggan vid Udden intill Bruket.  

Flera skrotbilar stod lite varstans i Hälleforsnäs, både i cen-
trum och vid badstranden. Barbro publicerade bilder på dem. 
Hon berättade  också att en 3G-mast skulle under sommaren 
monteras på Brukets höga skortsten för att ge bättre signal 
för mobiltelefoner i Hälleforsnäs. I samband med antenn- 
installationen skulle även toppen av den 40 meter höga  
skorstenen repareras. 

I julinumret (nr 43 sedan start) kunde man berätta att det 
nybildade ”bygderådet” nu hade enats om ett namn. Bygde-
råd ville sammanslutningen inte heta, det lät visst för lantligt. 
Hälleforsnäs Samarbetskommitté (SAK) blev namnet. Alla  
ortens 14 föreningar uppmanades att utse en representant att 
ingå i kommittén. 

För 10 år sedan (2015) fanns outletbutiken Lager 157 kvar 
på Bruket. I marsnumret (nr 138) berättade vi om Jürss  
mejeris etablering i Hälleforsnäs. Maggie Mannfeldt rappor-
terade vad som hade hänt i Mellösa, Gösta Elmqvist skrev om 
en livräddningskurs i Granhed och över huvud taget var det 
många som bidrog till innehållet i tidningen. 

Det följande numret (nr 139) som kom ut i maj, skrev Lalla 
Lindström om Jürss mejeri som skulle lagra ost i bergrummet 
utanför Bruket samt om den nyskrivna boken om kvinnorna 
på Bruket. 

I juninumret (nr 140) publicerade vi bilder och information 
om rivningen av gjuteriet som precis hade börjat. Liza Mark-
lund hade nämnt Hälleforsnäs Allehanda i sin bok ”Järnblod” 
och det skulle vi naturligtvis rapportera... 

Ni kan läsa alla utgivna nummer av Hälleforsnäs Allehanda 
på hemsidan halleforsnasallehanda.se. Helt gratis.

Hälleforsnäs Allehanda 

JARMO HAAPAMÄKI

 Planerade kommande utgivningsdagar: 
   •  nr 186 (3/2025) lördag 30/8 2025 
   •  nr 187 (4/2025) lördag 29/11 2025 
Tidningen kommer ut kvartalsvis, den sista lördagen 
i februari, maj, augusti och november. Allt redaktio-
nellt material och annonser ska vara inlämnade en 
vecka tidigare. e-post:  

!

MELLÖSA BIGÅRD
Mats & Marianne

Honung från egen bigård

Vi finns i prylmarknadshuset i Mellösa. 
Hemleverans kan ordnas.

Mats 
070-591 47 45

 Marianne 
070-309 49 47

För aktuella öppettider ring 070-277 24 58 
eller besök hemsidan mellosaprylmarknad.se 
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På gång – ett urval av olika evenemang    
i tidningens utgivningsområde

Sammanställd av Arnold Renting. Skicka in evenemangstips med dina 
kontaktuppgifter via e-post till guiden@halleforsnas.se eller till brev-
lådan utanför tidningsredaktionen, Torsbovägen 7 i Hälleforsnäs.  
Nästa manusstopp/deadline är lördagen den 23 augusti 2025.

15/5–15/8 Naturpasset (orientering). Kartpaket finns på Coop  
och Turistbyrån i Hälleforsnäs. Arrangör: OK Tjärnen. Hemsida:  
naturpasset.se. Mer info hittar du även på sidan 10 (Inskickat). 

mån 27/5 Fotboll Hälleforsnäs IF 1—Calcio Club Eskilstuna 
Edströmsvallen Hälleforsnäs kl 19.15 
Hemsida: svenskalag.se/halleforsnasif 

fre 30/5 HIF Bilbingo på Edströmsvallen Hälleforsnäs 
Alla fredagar (förutom 20/6) till och med 5/9 
Försäljningsstart: kl 17.30. Spelstart: kl 18.45 

ons 3/6 Lunch i Gjutarens matsal, Hälleforsnäs kl 12.30 
Varje onsdag till och med 18/6. Arr: Träffpunkt Bron, Flen 
Anmälan senast fredag innan lunchen till 0157-43 08 07 

sön 8/6 Bokpresentation Ragnar Boman och Anna-Sophia von 
Celsing berättar om den nya boken om Brukspatronen Lars  
Gustaf von Celsing på Bruksrestaurangen i Hälleforsnäs kl 14 

lör 14/6. Seminarium ”Det unika kolhuset i Hälleforsnäs” om  
kolhuset, dess historia och antikvariska värde, dess nuvarande  
och framtida användning. Guidning och paneldiskussioner.  
kl 13–16.30. Mer info hittar du även på sidan 10 (Inskickat). 
Information om program och biljettköp: www.gjuterimuseum.se  

lör 14/6 Musik Konsert till förmån för cancerforskningen med 
 Tina Ahlin, Viktoria Tolstoy, Sanna Andersson, Triss i damer, Lotta 
Lagerström m.fl. Medtag stol/filt/picknickkorg. Teater Klämman, 
Mellösa kl 18.  Mer info och förköp: teaterklamman.se 

14/6–23/8  Lilla Sörmlandssalongen med vernissage 14 juni. 
Konstgalleriet Hälleforsnäs, Gjutmästarbacken 1. Öppettider:  
torsdag och fredag 10–16, lördag 11–15. Galleriet delar lokal  
med Bruksmuseum Hälleforsnäs som har samma öppettider. 

fre 20/6 Midsommarfirande Mellösa: Domargården kl 13.30    
Hälleforsnäs: Lekplatsen Norra Torggatan kl 14 
Granhed: Bygdegården kl 16 

mån 23/6, Fotboll Hälleforsnäs IF 1—IK Standard 
Edströmsvallen Hälleforsnäs kl 19 
Hemsida: svenskalag.se/halleforsnasif 

tor 26/6 Motorträff BruksBrummet med utställning av alla slags 
fordon, Edströmsvallen Hälleforsnäs. Alla torsdagar till och med 
21/8  kl 18–20.30.  Hemsida: halleforsnas.org/bruksbrummet 

Vi reserverar oss för eventuella felaktigheter och ändringar. Vi rekommenderar att ni alltid besöker anordnarens hemsida för aktuell information. 

lör 28/6, sön 29/6 Sommarkafé vid Mellösa hembygdsgård  
kl 13–16 samt varje följande helg till och med 3/8 
Hemsida: hembygd.se/mellosa-hembygdsforening 

sön 29/6, Musik i sommarkväll Mellösa kyrka kl 16 
med Rollin Phones: Lotta Nilsdotter, Annika Alfsdotter,  
Neta Norén och Gustav Andersson 

fre 4/7 Jubileumskonsert Kolhusteatern 30 år! Sommarteatern 
ser tillbaka på 30 år av musik, teater och musikaler. Ett 30-tal  
aktörer ska stå på scen, några var med i början, 1995.  
Kolhusteatern, Bruksområdet Hälleforsnäs. Biljetter: nortic.se 

sön 6/7 Musik i sommarkväll ”Kärlek är som en potatis” 
Kvartettsång med Sara Henriksson, Sofia Björklind, Magnus  
Henriksson och Gustav Andersson. Mellösa kyrka kl 17–18 

lör 12/7, sön 13/7 Sommarkafé i Granheds bygdegård, Östra 
Granhed kl 12–16 samt två påföljande helger 

14-20/7 Besöksveckan i Mellösa med intressanta och roliga ut-
flyktsmål / aktiviteter för både stora och små. En marknad anord-
nas onsdag 17/5 vid Konsumgården. Utförligt program hittar man 
på Mellösa Bygderådets hemsida www.mellosa.nu 

fre 18/7 Premiär av Kolhusteaterns musikal ”Legally Blonde”, 
en amerikansk musikal från 2007 med manus av Heather Hach 
samt med musik och sångtexter av Laurence O'Keefe och Nell 
Benjamin. Kolhusteatern, Kolhuset i Hälleforsnäs. Premiär kl 19. 
16 planerade föreställningar under sommaren. Biljetter: nortic.se 

sön 20/7 Musik i sommarkväll med Alva Johansson och  
Valdemar Fredberg. Mellösa kyrka kl 16–17 

sön 10/8, Fotboll Hälleforsnäs IF 1—BK Sport 
Edströmsvallen Hälleforsnäs kl 12 
Hemsida: svenskalag.se/halleforsnasif 

lör 23/8 Hälleforsnäs IF:s 100-årsjubileum En dag full av  
aktiviteter på både Edströmsvallen och Bandymuseet.  
På kvällen jubileumsbankett med underhållning och massor av 
fina återseenden. Meny, program och lokal meddelas senare. 
Hemsida: svenskalag.se/halleforsnasif 

mån 25/8 Fotboll Hälleforsnäs IF 1—FC Södertälje 
Edströmsvallen Hälleforsnäs kl 19 
Hemsida: svenskalag.se/halleforsnasif 

lör 30/8 Fotboll Hälleforsnäs IF 1—Barva IF 
Edströmsvallen Hälleforsnäs kl 13 
Hemsida: svenskalag.se/halleforsnasif 

sön 31/8 Musik i sommarkväll ”Jag går i tusen tankar” med 
sånger av Oskar Lindberg, Uno Sandén, Åsa Jinder, Händel m.fl. 
Mellösa kyrka kl 17–18

Vi har semesterstängt v. 27–31 
Önskar alla en fin sommar!



Vad händer med Folkets hus? 

Folkets hus i Hälleforsnäs har funnits så länge att huset för de flesta 
tycks lika beständigt som en kyrka eller en skola. Men i vår tid finns 
inga eviga sanningar eller heliga kor. Verksamheten i Folkets hus 
är livligare än på länge, samtidigt hotas den av krympande intäkter 
genom att Flens kommun sagt upp hyresavtalen för biblioteket och 
fritidsverksamheten.  

Det pågår nu en dialog för att hitta lösningar, vi tror på det och 
planerar för en spännande höst med bland annat fortsatta opera-
överföringar från Metropolitan i New York, premiärvisningar på 
Bio Facklan, debatter och Kulturcaféets breda programutbud. Men 
vi behöver också få in nya hyresgäster och samarbetspartner som  
utvecklar programutbudet och stärker våra intäkter. 

Under vintern och våren 2025 har Folkets hus fungerat precis som 
det var tänkt – ett hus för nöjen, skapande, kultur och demokrati. 
Vi har haft två stora och välbesökta opinionsmöten. I början på året 
handlade det om den lokala oron över kyrkans planerade avverk-
ningar nära tätorten. 

I april var A-salen fullsatt när Folkets hus bjöd in till möte om 
kommunens uppsägning av hyresavtalen för biblioteket och fritids-
verksamheten. Det mötet visade att det finns ett starkt stöd för Fol-
kets hus i Hälleforsnäs. Operabion har haft tre välbesökta 
överföringar från Metropolitan och söndagsbion har rullat på. Där 
behöver vi förbättra publikantalet, det säljs för få biljetter med tanke 
på de fina och aktuella filmer vi kan erbjuda. 

Kulturcaféet har blivit en framgång. Bredden är stor; allsång, fö-
redrag, ostprovning, författarprogram. I april gästades caféet av en 
internationell dansproduktion ”The Odd Ones” från Nederlän-
derna. Stor publik, superfin föreställning. Tänk att vi kan erbjuda 
något sådant i Hälleforsnäs!  

Till hösten planerar vi för nya cafékvällar. Först ut i september är 
ett samtal med Birger Schlaug med rubriken ”Vad ska vi ha sam-
hället till?” Kan man tänka sig en mer aktuell fråga just nu? 

Engagera dig i Folkets hus! Även om vi just nu inte lever i den 
bästa av världar så befinner vi oss på en plats som saknar mot-
stycke. Folkets hus bidrar till det och släcker den kulturella och so-
ciala törsten på vinter när andra verksamheter går i ide. Ditt 
engagemang som lokal- och festlokalshyrare, kulturbesökare eller 
kursdeltagare gör att huset kan utvecklas och tillgången till mö-
tesplatser i Hälleforsnäs säkras!

OK Tjärnen 

Den 26 februari hade OK Tjärnen årsmöte. Den nya styrelsen består 
av ordförande Ingemar Gustafsson, sekreterare Tommy Gunnars-
son och kassör Kjell Carlsson samt övriga ledamöter Göran Johans-
son, Kurt Forslund, Eva-Stina Pettersson och Yngve Lundh. Till 
revisor valdes Katarina Johansson. Vidare beslutades att höja med-
lemsavgiften till 600 kronor för familj, 300 kronor för vuxen och 150 
kronor för ungdom upp till 16 år. 

Den 1 april anordnade OK Tjärnen och OK Nalle en Veteranori-
entering,159 orienterare startade. Tävlingsområdet var ”Flenmo-
stugeskogen” i utkanten av Hälleforsnäs. Segrare i de olika 
klasserna kom fyra från Södermanland och en från Västermanland.  

Samma dag startade OK Tjärnens orienteringsskola för ungdo-
mar. De använde samma banor som veteranorienteringen hade 
nyttjat tidigare på dagen. Tio ungdomar från Tjärnen deltog. Ung-
domar från Katrineholms OK var inbjudna. 19 ungdomar och några 
vuxna kom. 

OK Tjärnens orienteringsskola samlas varje tisdag klockan 18 vid 
Folkets hus för att genomföra orienteringsövningar i närområdet. 
Orienteringsskolan avslutas i början av juni. En ny orienterings-
skola beräknas starta i slutet av augusti. 

Under tiden från 15 maj till 15 augusti anordnar OK Tjärnen  
Naturpasset med 30 kontroller utplacerade väster om Hälleforsnäs 
och Brukssjön. Kartpaket finns att hämta gratis på Coop och Turist-
byrån i Hälleforsnäs och betalas i efterhand med Swish eller Bank-
giro. Förutom kartan med kontrollerna, följer det med ett  
informationsblad med en förklaring till olika karttecknen samt de-
taljerad information hur man betalar kartpaketet. Priset för kart-
paketet är 100 kronor.

Inskickat
 
Gratis forum för privatpersoner, ideella föreningar och klubbar 
inom tidningens utdelningsområde. Vi förbehåller oss rätten 
att redigera allt insänt material.   
Nästa manusstopp: lördagen den 23 augusti 2025
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KJELL CARLSSON

Mellösa Bygderåd 

Mellösa Bygderåds vår har bestått av många samtal med våra  
politiker. Vi har haft Fika&Prat med Miljöpartiet, Kristdemokra-
terna, Centerpartiet, Socialdemokraterna – alla välbesökta och 
många bra frågor ställdes och fina samtal blev det. Nu ser vi fram 
emot att Liberalerna kommer och sedan blir det sommarledigt. Vi 
har två partier kvar till hösten. 

Vi besöker frekvent kommunfullmäktiges sammanträden i Skjor-
tan. Frågor från allmänheten kan ställas vid kommunfullmäktiges 
möten. Mellösa Bygderåd tog tillfället i akt i samband med att del-
rapporten av skolberedningen redovisades. Frågan gällde vilket 
barnkonventionsanslag som utredningen har. 

Vi har också arbetat vidare med Kommissionen för skattenytta 
och deras genomlysning av Flens kommun. Redovisningen till  
politikerna kommer att ske i juni. 

Vi har vidareutvecklat hemsidan mellosa.nu så att det ska bli lät-
tare att hitta aktiviteter och evenemang. 

Valborgsfirandet skedde traditionsenligt på Kyrkskolans skolgård 
med sång av Mellösa hembygds-och kyrkokör, vårtalade gjorde  
jag, Birgitta Hermanson. Majbrasa flammade, årskurs 5 i Kyrk- 
skolan sålde fika och Mellösa kokgrupp serverade ärtsoppa och 
korv. Många trevliga möten, barn som lekte och spelade fotboll på 
skolgården. 

Volontärer från Mellösa Bygderåd deltog i Kyrkskolans trafikdag. 
Årskurs 3–6 cyklade genom samhället och vi stod längs vägen och 
kontrollerade att de stannade vid stopptecken, klarade vänster-
svängar med tecken, höll utkik på trafik från småvägarna. Kul att 
delta, tyckte vi. På skolan hade barnen undervisning på detta ämne 
tillsammans med lärare och polisen. 

Mellösa församling anordnade en EPA träff i Hälleforsnäs. Mel-
lösa Kokgruppen var anlitad till serveringen. Stor uppslutning av 
ungdomar. 

Träning pågår varje vecka i Kyrkskolans gymnastiksal. Samtals-
gruppen träffas regelbundet. Boulespelet har startat för säsongen. 

Mellösa Bygderåd och Mellösa Hembygdsförening anordnade 

Dans- och akrobatikföreställningen ”The Odd Ones” på Folkets hus blev en 
publikframgång. Bilden togs vid belgisk premiär på Perplx Vitrine. 

MATS SYLWAN, EVA WERNLID 
FOLKETS HUS  VÄNNER 

FOTO: HEROEN BOLLAERT



kulturvandring den 24 maj till gamla Remna by och dess utflyttade 
nio gårdar. Den äldsta av gårdarna är känd sedan 1600-talet. Vi var 
32 personer som startade vandringen vid Klastorp där alla fick kar-
tor över området. Vi fortsatte sedan vidare till Remnastugan,  
Bredäng, Stora Remna, åkte förbi Ekhov (där den pensionerade  
soldaten Rask fick bygga ett hus), Kvarnäng, Solberga och Lilla 
Remna. Det var i samband med laga skifte 1877 som gårdarna flyt-
tades ut. Kersti Iwerbo hade forskat i texter från sin pappa samt 
pratat med släkt och tidigare boende på Stora Remna som grund 
till informationen som gavs. Många som deltog berättade om gamla 
och nya tider och egna händelser kring de gårdar vi besökte. Vi fick 
även en inblick i smedjornas betydelse vid gårdarna. Landskapet i 
detta område har förändrats mycket bland annat på grund av att 
sjön Nedingen sänkts 1870 med en meter och Lottsjön 1918 med en 
meter. Vi intog det medhavda kaffet vid Lilla Remna.  

Det blir Besöksvecka även i år, vecka 29. Program och karta kom-
mer att finnas på vår hemsida www.mellosa.nu och delas ut i sam-
hället. Vår e-postadress är bygderadet@mellosa.nu.

Hälleforsnäs Bygderåd 

Premiären för Sörmlands tidigaste fordonsträff ”Frukostklubben” 
för alla morgonpigga bilentusiaster genomfördes på det charmiga 
bruket den 24 maj klockan 8–10. Frukostklubben Sörmland, en bil-
träff som äger rum när de flesta fortfarande sover, arrangeras av 
Hälleforsnäs Bygderåd i samarbete med tidningen Klassiker. 

Efter bilträffen fanns det mycket mer att uppleva! Turistbyrån med 
konstgalleri, Hälleforsnäs Gjuterimuseum och bandymuseum öpp-
nade sina dörrar, och besökare kunde delta i den härliga Aptit- 
rundan. Detta evenemang är en hyllning till det sörmländska  
matarvet och erbjuder en dag full av smaker och dofter. Det var  
en unik möjlighet att kombinera bilkultur med gastronomiska upp-
levelser! Missade du premiären på Frukostklubben Sörmland är du 
varmt välkommen den 5 juli och 6 september. Vi ses på bruket! 

Den 26 juni drar fordonsträffen BruksBrummet igång säsong fem 
på Edströmsvallen. För mer information följ gärna sociala media. 
Facebook: Hälleforsnäs Bygderåd, Instagram: BruksBrummet och 
Hälleforsnäs Bygderåd. 

Hälleforsnäs Bygderåd & Gymmix Flen kör Seniorparkour på 
torsdagarna. Klockan 8 är samlas ett härligt gäng utanför Sporthal-
len i Hälleforsnäs. Har du inte varit med förut? Prova du också, för-
sta gången är gratis och vill du fortsätta blir du medlem i en eller 
båda föreningarna. 

Vill du äta en god lunch på Träffpunkt Gjutaren onsdagar klockan 
12.30 för 87 kronor? Den är tillagad av Bruksrestaurangen i Hälle-
forsnäs och levererad till Träffpunkt Gjutaren. Ny meny varje 
månad annonseras på anslagstavlan på Coop och på våra sociala 
media. Obs! Endast förbokning. Ring senast fredag veckan före på 
0157-43 08 07 och boka plats för lunch. Efter lunchen följer gratis 
aktiviteter, det kan vara musikunderhållning, bingo, föreläsning 
eller annat. Endast fika klockan 13.30 kostar 20 kr. Ingen förbokning 
krävs för fikat. Luncherna är ett samarbete mellan Flens kommun, 
Hälleforsnäs Bygderåd, ABF Sörmland och Bruksrestaurangen i 
Hälleforsnäs. 

Upptäck vision MTB Hälleforsnäs – en gemenskap i rörelse!  
Mikael Hellström, Magnus Wirström, Thomas Hellström och  
Martin Rogberg är några av dem som har varit med och byggt 
leden. Ibland behöver de extra förstärkning. Är Du en av dem?  
Det här är en fantastisk chans att träffa nya människor, tillbringa 
tid utomhus och bidra till ett projekt som förenar vår lokala  
cykelgemenskap. Anmäl ditt intresse genom att kontakta Tomas 
Hellström på 070-716 99 81. Om du har frågor kring projektets 
 finansiering eller avtal, kontakta Marina Karlsson på 073-622 79 50. 
Gå också med i vår Facebookgrupp för att hålla dig uppdaterad:  
Vision MTB - Vandringscykling - Hälleforsnäs. 

På Brukskolan blomstrar ett fantastiskt projekt ”Gröna initiativ” 
där både elever och personal är engagerade i egen odling.  
Bra jobbat! 

Genom att bland annat köpa produkter i vår Ravellishop på  
hemsidan, köpa lotter på våra event, betala medlemskap och delta 
aktivt hjälper ni bygderådet att ge tillbaka till vårt samhälle.  
Med er hjälp har vi den här gången införskaffat nya trädgårds- 
redskap och lövkorgar. Ett stort tack riktar vi till Trädgårn i Flen 
som har hjälpt oss med bra priser på dessa verktyg och lövkorgar. 

Vi är glada att tillsammans med andra lokala företag bidra med 
material till skolbarnen som får möjlighet att skapa en blomstrande, 
hoppfull miljö för framtiden! 

För mer information, medlemskap och kommande evenemang, 
följ oss gärna på våra sociala medier alternativt kontakta ordfö-
rande Marina Karlsson, halleforsnasbygderad@gmail.com. 

MARINA KARLSSON
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BIRGITTA HERMANSON

Kolhusets förflutna och framtid – seminarium den 14 juni 

Hälleforsnäs har något alldeles unikt mitt i byn – Kolhuset. Den här 
kraftfulla byggnaden av slaggsten bär på både historia och möjlig-
heter, och nu ska vi ta reda på hur den kan användas ännu mer. Den 
14 juni blir det seminarium med visning, föreläsningar och samtal 
om Kolhusets framtid. Vi börjar klockan 13 med en guidad visning 
av Kolhuset ledd av Ragnar Boman. Därefter berättar AnnMarie 
Gunnarsson – en av Sveriges främsta experter på slagghus – om 
Kolhusets unika arkitektur och betydelse, kanske inte bara i  
Sverige utan också i ett internationellt perspektiv. Björn Norman 
och Kjell Taawo bidrar med lokala och kulturhistoriska perspektiv. 
Seminariet avslutas med panelsamtal om platsutveckling, indust-
riarv och kulturens kraft, med gäster från bland annat Väveriet i 
Långsjö, Linköpings universitet, Jürss mejeri och Flens kommun. 

Seminariet är ett första steg för att blåsa ännu mer liv i Kolhuset. 
Kolhusteatern har redan i över 30 år visat vad platsen kan bära – 
nu är det dags att tänka ännu större. 

Bakom arrangemanget står vi, Åsa Lockner och Anne-Margrete 
Wachtmeister, tillsammans med flera lokala föreningar, framför allt 
Hälleforsnäs Gjuteri- och Bruksmuseum men även Kolhusteatern, 
Hälleforsnäs Bygderåd, Mellösa Hembygdsförening, Konstfrämjan-
det Kraft och Folkets hus, i samarbete med Flens kommun och med 
stöd från Sörmlands Sparbank. Evenemanget är också en del av 
Byggnadsvårdsåret 50 år. 

Köp biljetter här: kulturbiljetter.se/evenemang/7948/det-unika-
kolhuset. 125,- inkluderar en finfin smörgås och kaffe eller te. 

ÅSA LOCKNER 
ANNE-MARGRETE WACHTMEISTER 

Hälleforsnäs Allehanda 

Hälleforsnäs Allehanda delas ut gratis till alla hushåll i Hälleforsnäs med omnejd. 
Tidningen trycks i 1900 exemplar. Tryckningen finansier as genom annonser. 

 Ansvarig utgivare, redaktör, annonser, layout, foto (om inget annat nämns):   
Jarmo Haapamäki  Adress: Torsbovägen 7, 648 31 Hälleforsnäs 
Telefon: 0709-49 05 29                                                            .         

Hemsida: halleforsnasallehanda.se   Facebook: facebook.se/halleforsnas 
Tidningen går att ladda ner gratis som en pdf-fil på vår hemsida. 

Du kan även prenumerera på Hälleforsnäs Allehanda. Sätt in 175 kr på  
BankGiro 5921-8073 eller swisha till numret 123 668 42 52 för tio följande  
nummer av tidningen. Ange prenumerantens namn och adress och att det  

gäller prenumeration. Eventuellt stöd kan ni swisha till numret 0709-49 05 29. 
Tidningen ges ut den sista lördagen i februari, maj, augusti och november. 

Nästa utgivnindag är lördagen den 30 augusti 2025. Allt material för  
publicering i det numret ska ha kommit in senast 23/8 2025. 

Vi förbehåller oss rätten att redigera allt insänt material.



Välkomna !

Vi är ombud för  

Instabox, Bunbee, ATG, 

Svenska Spel, Apoteket,  

Posten, Systembolaget, 

Länstrafiken busskort

PRISERNA GÄLLER VECKA 23 
2/6 — 8/6 2025

OBS! NYA HELGÖPPETTIDER FRÅN OCH MED 1 JUNI: LÖRDAG OCH SÖNDAG 9–19

hälsar  Ove, Lena, Anna, Amelia, Susanne, Samuel, Josefine, Sofie, Ida

3535,00,00  

Lohmanders sås 
Bearnaise 230 ml    

(jämf. pris 76,09 kr/l)    
2 för  

Pommes Frites 
Pommes Stripes 
Coop 750 g

(jämf. pris 26,67 kr/kg)    
2020,00,00  /st

Fläskfilé 
Danmark 

7979,90,90  /kg
medlemsförmån

medlemsförmån

7979,00,00  

Glassbåtar, 
strutar 
SIA glass 6-pack    

2 för  

medlemsförmån

3030,00,00  

Cider 
Herrljunga 100 cl    

(jämf. pris 15,00 kr/l)    2 för  

medlemsförmån

119119,00,00  

Spareribs  

långkokta marinerade 
Tulip 500 g    

(jämf. pris 119,00 kr/kg)    2 för  

2525,00,00  /st
medlemsförmån

max 2 köp /hushåll

Potatisgratäng 
Scan 800 g 

2525,00,00  

medlemsförmån

(jämf. pris 31,25 kr/kg)    

 Saft 
Fun Light 100 cl

(jämf. pris 25,00 kr/l)    


